BRXR300ERGO
NeowiX
el Gl

THCTPYKIIA 3 EKCILTYATAIIII

iConsole App Manual

DOWNLOAD ¥

www.toorx.it/iconsole

BRXR SOOERGO

[1i]

q

[puMiTKH nepesa CKJIAJAHHAM
BinkpuiiTe kopoOxkmu:
O00B’sI13K0BO TIEpepaxyiTe BCi ACTali, 0 3HAXOAATHCS Y KOPOOIIi. 3BipsAiTE TEXHIYHE OCHAICHHS 31 CXEMOKO IS




BRXR300ERGO

IIOBHOT'O Hi[[anyHKy BKJIIOUEHOT KIJILKOCT1 L[eTaneﬁ, JJIA TIPaBUJIBHOT'O CKJIaJIaHHA. SIkmo 6ym,-$n<a 3 4aCTHH BiZ[CYTHH,
3BepHiTLCH A0 OpoaaBIs.

30
@% @ ﬂ VY
D

R

1]
R @ H il

(e

25 MI12X60-2
[: ‘wwwmwwmmmmmmmmm'

34 ©8-2 26 M10X70X20-4

I

i« i i h
R

Ll

m R N R AR LA
Ej TR
T T

24 M8X40X20-2

23 M6X35-8
7 |
>
TN
s <
\_/
J
- < )
Ne HA3BA TEXHIYHI KIJIBbKICTb
XAPAKTEPUCTUKHU
23 'Vcranosmosansauii C.K.S. rBunT 3 M6 X 35 8
[MOBHOIO Pi3b00I0
24 'VcranosmoBanpaui C.K.S. rBuHT 3 M8 X 40 X 20 2
[MOJIOBUHHOKO Pi3h0010
25 'VcraHoBIIIOBaILHUN OOJIT i3 M12 X 60 2
[[IECTUTPAHHOO FOJIOBKOIO Ta IIOCKUM
KIHIIEM
26 'Vcranosmosansauii reudT C.K.S. 3 M10 X 70 X 20 4
[TOJIOBUHHOIO Pi360010
29 ['BHHT 3 XPECTOBHM IILTIIIEM, M4 X 16 4
HaIiBKPYIJIOO TOJIOBKOIO 1 [IOBHUM
1360JIEHHAM
31 Camonapizuuii reunt C.K.S. 3 ST4X 12 4
XPECTOBUM IUTILIEM
34 Tl1ocka maiba Dy 2




BRXR300ERGO

36 [Mpy>xuHHa 11aiida @10 4

42 [[lecTurpanHa CTOMMOpPHA raifka M8 2

93 Y cCTaHOBITIOBAJIBHUN TBUHT 3 IOBHUM M8x30 2
pizp0OnenasM C.K.S.

94 ['BUHT 13 MITIHAPUIHOO MECTUTPAHHOIO M6 X 15 2
TOJIOBKOIO Ta TIOBHUM Pi3bOJICHHIM

96 [Tnocka maiiba ®10 4
[-00pa3Huii TafKOBHH KITFOU 5x80x80S 1
[-00pa3Huii TafKOBUH KITFOU 6x66x144 1
["alfkOBHi1 KITFOY 3 BIIKPUTHAM 3iBOM 4.0 X 28 X 130 1

3BEPITh CBOi IHCTPYMEHTH
Ilepen TuM SIK IPUCTYIHUTH 0 CKIATaHHS MIPHUCTPOIO, MiAOEpiTh HEOOXinHI iHCTpyMeHTH. HasBHICTB yCHOTO
o0aHaHHS i PYKOO 3a0IIaAHUTh Yac 1 3p0OUTH CKIIaIaHHs MIBHIKAM Ta 0e3 MpooeM.

OYUCTITH BAHIE POBOYE MICIHE

[epekoHaiiTecs, 110 BH 3BUIBHIIM JOCTATHHO MPOCTOPY JUIA IPABUIIBHOTO CKIIAJAHHs mpuctporo. [lepekonaiitecs, mo
B HbOMY HEMA€ HI4OTo, 1110 MOKE CIIPUYMHHUTH TPAaBMHU I 4ac ckiananHs. [Ticist Toro, ik IpUCTPii MOBHICTIO
CKJI[ICHO, NIepeKOHaliTecs, 1110 HABKOJIO HBOT'O € 3py4YHa BUIbHA 30HA UL Oe3MepenIKoHOI poOOTH.

MNPUMITKA: HOMep KOXKHOTO KPOKY B IHCTPYKLIT 31 CKJIaJaHHs MTOBiJOMIISIE Bac, 110 BU OyaeTe poOUTH. Y BaXKHO
MpOoYHTaiTe Ta 3p03yMiiiTe BCi BKa31BKH MEpel TUM, SIK CKJIaIaTH OIiroBy JOPIKKY.

IHcTpyKIisA 10 BUKOPUCTAHHS NPOAYKTY

L Beprukans

wa cTativa

B Bagusa

TINTTUTITE A

Fi Tlepemniii
crabim3aron

3anHiil



BRXR300ERGO

Texuiuna ingopmauist

PO3MIPU Po3iopanmii: 1545 x 650 x 1140 mm
ITEPEJATOYHE 10.3

BIJJTHOINEHHS

MAXOBE KOJIECO OnHoxoumiline Maxose kojieco EMS, @ 215.4/8 kr

*MU 3AJIUITAEMO 3A COBOIO ITPABO BHECEHHS 3MIH V ITPOAYKT BE3 ITOITEPEAHBOI'O
ITOBIAOMJIEHHA.

IHCTPYKIIA 10 CKIIAJAHHA
KPOK 1

IpuxpimniTe mepeaHii ctabinizaTop (2) 1o ocHOBHOI pami (1) 3a 1ommoMororo npy>KUHHOT maiiou (36), IIocKoi maidn
(96) 1 BcTanoBmoBapHOTO rBUHTA C.K.S. 3 MOIOBHHHOIO pi3p00I0 (26).

KPOK 2
[pukpimniTe 3amHil cTadinizaTop (3) 1o ocHOBHOI pamu (1) 3a TOMMOMOTOI0 PYKUHHOT maiou (36), TUIOCKOT Imaidn
(96) i BcranosiroBanbHOro reunTa C.K.S. 3 1010BHHHOKO Pi3bOoO (26).

KPOK 3

1. 3’ennaiite 3’eaHyBaNbHUI ApiT ABUTYHA (82) 31 3’ €JHYBaJBHUM JIPOTOM BEPTUKAJIBHOI CTOMKH (83).

2. CnovaTtKy BUHMITh BWIKY 3 BEPTHKaJIbHOI cTOMKH. [IpuKpiniTh BepxHIO CTOHKY (4) 10 ocHOBHOI pamu (1) 3a
JIOTIOMOTOI0 Y CTAaHOBJTIOBaJILHUM OOJIT 13 MIECTUTPAHHOIO TOJIOBKOIO Ta TUIOCKUM KiHIeM (25). TloTiMm 3akpuiiTe 1oro
3armymkoro. byap macka, 3aKpyTiTh OZHOYACHO /1B YCTAHOBIIOBAJIBHI OONTH 3 MIECTUTPAHHUM IITIOCKAM TOPIEM i
3aKpiMiTh TBUHTH I10 YeP3i.



BRXR300ERGO

KPOK 4

1. ITix’ emnaiiTe 3’ €AHYBALHUHN APIT KOHCOMI (83) i3 3a1HIM OTBOPOM KOHCOJI. 3’€MHaliTe Kabeabh IMITyILCHOTO
3’eqHaHHA py4KH (86) 3 pO3ETKOIO KOHCOII.

2. [pukpimnite koHCONB (81) DO cTiliku (4) 32 JOITOMOTOIO TBUHTA 3 XPECTOBUM IUTIIIEM 3 TOBHOIO pi3b00r0 (32).

KPOK 5
1. ITpukpiniTe KpuIIKy kepma — JiBy (54) i mpaBy (55) 10 BepXHBOI BEPTHKAIBHOI CTIHKH (4) 3a TOTIOMOTOI0 TBHHTA 3
XPECTOBUM IILTiIIEM, HAITiBKPYTJIOO TOJIOBKOIO 1 TOBHUM Pi3bOIeHHIM (29).



BRXR300ERGO

KPOK 6

1. 3akpimiTh CTOHKY KepMa, mpocyHyBIH ii 3 T-moxioHOI0 pydkoro (65) kpi3b kepMmo. [ToBepHITh BcepeauHi.
Binperymroiite TpyOKy KepMa y BiAmoBimHe mookeHHs. MiHO moBepHiTh T-niomiOHy pyuky. [ToTiMm 3adikcyiite
NepeiHIo KPUIIKY kepMa (56) 3a nonomororo camoHapisHoro rauaTta C.K.S. 3 xpecrosum nutinem (31).

.

KPOK 7
1. Ipukpinite niBy (63) i npaBy (64) nenani 1o ocHoBHoi pamu (1).



BRXR300ERGO

KPOK 8
1. TIpUKpiniTh KPYTIIH# CTPHIKEHD PETYJIFOBAHHS rajbMa (8) 10 OCHOBHU CHJIIHHS 32 JOTTOMOTOI0 TBUHTA 3
IITIHAPHUYHOO FOJIOBKOIO 3 XPECTOBHUM IILTIIIOM 3 TIOBHOIO Pi3b00i0 (94).

2. [pukpiniTe 3a1HIO MOIYIIKY IO OCHOBH CHJIIHHSA 32 IONIOMOTOI0 BCTaHOBMoBaibHOro reudra C.K.S. 3 moBHOO
pizp0o10 (93).

KPOK 9

1. IMpukpinite cuninas (60) 10 OCHOBH CHIIHHS 32 JOITOMOTOI0 BCTaHOBIMOBaIbHOTO rBUHTa C.K.S. 3 MOBHOIO pi3b0010
(23).

KPOK 10

1. ITpukpinite TpyOKY pydHOTO MyJbCy (6) 10 cumiHHs Ta 3ahiKCyiTe 3a TOMOMOTOI0 BCTAHOBIFOBAJILHOTO I'BHHTA
C.K.S. 3 monoBuHHO pi3s00t0 (24), mecturpannoi raiku (42) i miockoi maiiou (34).

2. IiaKmrouiTh 3’ €MHYBaIbHI APOTH pydHOTO myJbcy (87) 1 (88). Sk moka3aHO Ha PUCYHKY HIKYE.



BRXR300ERGO

KPOK 11

1 . Ipukpimite moxymky ciuHKY (61) 1o TpyOou moxaymku crHKE (11) 32 JOMOMOT0F0 BCTaHOBITIOBATBHOTO I'BUHTA
C.K.S. 3 noBHOM pi3pb0r0 (23).

KPOK 12

1 . BcraBTe BHIKH JKMBJICHHS B OTBip JJI1 JKMBJICHHSA, K IIOKa3aHO HHXKYC. CKHaﬂaHHﬂ 3aBEPUIICHO.




BRXR300ERGO

HOpﬂIHd o010 TPCHYBaHb:

1. KopucryBaueBi He0OXiTHO TIOBHICTIO TOMICTUTH HOTH BCEPEMHY TeJajll Ta BiperyJIIoBaTH OIIip MarHiTy
BIJITIOBIZTHO 1O KOPHUCTYBaya.

2. OCKIIbKY 1IeH TpeHaXkep 3 MOABIHHUMHU MaXOBUMH KOJIECAMH, 1 BOHA MaTUMe BEeJIMYE3HUH MOMEHT iHepii, Koiu
KOpPHUCTYBa4 3yNUHSETHCS MiCIIsi BUCOKOT IIBUIKOCTI, TO KOPHCTYBa4 OBUHEH MiHIMI3yBaTH OMIp 1 3HU3UTH
MIBUAKICTB, 11100 YHUKHYTH TpaBMYBaHHS HOTH Yyepe3 MOMEHT iHep1ii JIiBoi Ta mpaBoi meaadi.

3. TpeHaxkep CITiJ MOCTaBUTH HA PiBHY MiAJIOTY, I[00 MAaTH JOCTATHHO MICIIS JJIS TPCHYBaHHS.

ITos10BMHA cXeMH JJISl CKJIaJaHHA

CITUCOK YACTHUH

z

HA3BA onuc KIJIBKICTb

OcHOBHa pama 1

[epemniit cTabinizarop

3amHiit cTabimizaTop

BepTukansHa cToiika

Croiika kepMma

> O B @] N —
I

BepxHst BepTHKaJIbHA CTOMKA




BRXR300ERGO

8 Kpyriuii cTpuXeHb perytoBaHHS raibMa 1
12 Onopa KpUBOIIHIIA - JTiBa 1
13 Onopa KpUBOIIIHIIA - IPaBa 1
24 Y cranosmioBanbHui C.K.S. rBUHT 3 M8 X 40 X 20 2
MOJIOBUHHOIO Pi3b00F0
25 'Y cTaHOBIMIOBATILHUMA OOIT 13 M12 X 60 2
[IIECTUTPAHHOIO TOJIOBKOIO Ta [IOCKAM
KIHIIEM
26 'YcranosmoBansauid C.K.S. TBUHT 3 M10 X 70 X 20 4
MOJIOBUHHOIO Pi3b00F0
29 ['BUHT 3 XpECTOBHUM IUTILIEM, M4 X 16 4
HAITiBKPYTJIO0 TOJIOBKOIO i TOBHUM
i3b0JICHHSIM
31 Camonapizuuii reusaT C.K.S. 3 XxpecToBuM ST4X 12 4
LTiEM
32 ['BUHT 3 XPECTOBHMM IILTILIEM 3 TOBHOIO M5 X 10 4
1360010
34 [py>xuHHa 1maiida D8 2
36 [TpyxuHHa maiiba o10 4
42 [[lecTurpanHa CTONOpHA raika M8 2
54 Kpumka kepma (J1iBa) 1
55 Kpumika kepma (nipaBa) (E30-24) 1
56 [epenHs KpHIIKa KepMa (E30-25) 1
23 'YcranosmoBaneHuii C.K.S. rBuHT 3 M6 X 35 8
[TOBHOIO Pi360010 (YOpHE IIUHKOBE
MTOKPUTTS)
59 Pydka peryiaroBaHHS rajJbMa 1
60 Cuminas 1
61 3a1HsI TOTyIIIKa 1
63 [lenansb - niBa 1
64 [enanp - mpaBa 1
65 Pyuxa 1
76 [mriHapUYHA TeTalb 2
81 Koncoub 1
82 [TpoBix 3B’sI3Ky ABUTYHA L-800mMm 1
37 IpyxuHHMI OpiT T-2000MMm 1
38 3’ € IHYBATBHUIN JIPIT PYUKH MYJIbCY 1 L-2 X 100mm 1
89 3’ € THYBaJILHUHN JIPIT PYUKH IYJIbCY 2 L-650mMm 1
90 Pyuxa st mynscy 2
94 ['BUHT 3 IIIIHAPHUYHOIO TOJIOBKOIO 3 M6 X 15 2
XPECTOBHMM LITIIOM 3 OBHOIO Pi3b0010
96 TTnocka maiida @10 4

10



BRXR300ERGO

CIITMCOK YACTHUH

Ne HA3BA onuc KIJIBKICTb
1  |OcHoBHa pama 1

2  [lepenwniii cTabinizaTop

3 [3aammiii cTabimizarop 1

4 |BepxHs BepTHKaJlbHa CTOMKa 1

5 |Croiika kepma 1

6  [Pyunwuii myssc 1

11



BRXR300ERGO

7  |Cuninas 1
8  |Kpyrmmii cTprKeHb peryIioBaHHS TalbMa 1
9 [3’emHyBanpHa BiCh raabpbMa 1
10 |Hepyxomo 3akpimieHa AeTais ragbMa 1
11 |TpyOka 3a1HBOT MOIYIIKH 1
12 |Omopa kpuBommmIa - JiiBa 1
13 |Omopa kpuBoLIKIIa - IPaBa 1
14 |Bich xpuBOmHIIa 1
15 |KoMmIeKT IPUTHCKHUX BaJbIIiB 1
16 ([[IpyxuHa pO3TATYBaHHS TrajbMa OIS XDP1.2X 13 1
17 |HatsxHa mpyKuHA DI85 X DP2.5X 11.5 1
18 |AnromiHieBa HampsiMHa peiika 1
19 |PerymroBaiibHa MIACTHHA T'BHHTA 1
[IPUTHCKHOTO BaJIMKa
20 |YcraHOBIIOBaJIBHUH ITyCTOTIINM TBUHT DX 33 XM6X 15 2
C.K.S.
21 |YcranosmoBanbauii C.K.S. rBUHT 3 TOBHOIO M6 X 15 4
1366010
22 |YcranosmoBanbauii C.K.S. rBUHT 3 TOBHOIO M8 X 20 4
pi360010
23  |[YcranoBmoBansHu C.K.S. TBHHT 3 TOBHOIO M6 X 35 8
1360010
24 |YcranomoBansami C.K.S. TBHHT 3 M8 X 40 X 20 2
[TOJIOBUHHOIO Pi360010
25 |YcranoBmoBansHmi C.K.S. TBHHT 3 TOBHOIO M12 X 60 2
1360010
26  |[YcranoBmoBansamid C.K.S. TBHHT 3 M10 X 70 X 20 4
[TOJIOBUHHOIO Pi360010
27 |llecturpaHHU TBUHT 3 OYPTHKOM 3 TOBHOIO 5/16-18UNC-1" 2
1360010
28 [['BUHT i3 HOTAHOIO TOJOBKOIO Ta MOBHUM M10 X 25 1
3yOOM i3 IIECTUTPaHHOIO F'OJIOBKOIO
29 |['BUHT i3 TOBHUM 3yOOM i3 TIOTai{HOIO M5 X 20 3
OJIOBKOIO Ta XPECTOMNOIIOHUM a30M
30 CamoHapi3HUH TBUHT 3 XPECTOBUM IILTIIIEM ST4 X 16 18
C.K.S.
31 CaMmoHapi3HHUHA TBHHT i3 XPECTOBOIO ST4 X 12 6
TOJIOBKOIO Ta IAHb010
32 I'BHHT 3 XpecTOBUM IITIIIEM 3 TOBHOIO M5 X 10 4
pizpb0o10
33 Cawmonapizanit rBUHT Phillips 3 xpyrioro ST3 X 30 4
TOJIOBKOIO
34 [Tnocka maiiba (O] 14
35 IMpy>xuHHa 11aiida o8 4
36 [pyxwuHHa maiba @10 4
37 [IpyxuHHE CTOMOPHE KibIle TS Bici (02 4
38 IIpyXHHHE CTOMOPHE KiJIbIE IS Bici 20 1
39 | I'BUHT 3 HIECTUTPAHHOIO I'OJIOBKOIO 1 TIOBHUM M6 X 15 4
3y0ooM
40 [py>xuHHE CTONOpPHE KiJbIIe A1 Bici D17 2

12



BRXR300ERGO

41 | YcTaHOBITIOBAJIBHUMA TBUHT 3 [AJTIHIPUIHOIO M6 X 20 4
TOJIOBKOIO 3 IMOBHOIO Pi360010

42 Iecturpanna crornopHa raiika M8 9
43 [ecturpanna raiika M10 1
44 KynbkoBuii miqIIMmHAK i3 3arTHOICHHSIM 6203zz 2
45 KynbkoBuii miJIIMIHAK i3 3arTHOICHHIM 6004727 2
46 Maxoge koseco EMS 1
47 Kpumika nBuryna - jiBa 1
48 Kpumka asuryHa - npasa 1
49 Kpumika amominieBoi kouii - iBa 1
50 Kpumka amoMiHi€BOT KOITii - TpaBa 1
51 Kpumka 3agaporo cradinizaTopa - JiBa 1
52 Kpwurka 3agap0T0 cTadinizaTopa - mpasa 1
53 TopyoBa kpHIIKa anOMiHi€BOT KOJIIT 1
54 Kpurika kepma - niBa 1
55 Kpmumka kepMa - mpasa 1
56 [Mepenust kpuiika kepma 1
57 Kommiekt mopomkoBoi MeTamyprii 3
58 [IkiB moBixHOTO TIACY 1
59 Kepmo perymroBaHHS ranpMa 1
60 Cuninas 1
61 3a1HsI MOIyIIKa 1
62 |[linkiaaxa mijg cTOWKyY 4
63 [[lenans - miBa 1
64 [[lemams - mpaBa 1
65 [Pyuxa 1
66 |Komeco 2
67 |[lnocka maii6a 6
68 |Kpuiika kpuBoumna 2
69 [Barmymka 45 X 90 X t1.5 4
70 [Kpyrna 3armymika st Tpyou D28 X t1.5 2
71 |Koneco 4
72 [CanpMiBHA KOJOIKA 1
73 |KBazpaTHa 3ariyIuka Juist Tpyou 25X 50 X t1.5 2
74 |KBanmparHa 3ariymika it TpyOu 25X 25 X t1.5 2
75 [Barmymka apoty 2
76 [3ariyrmika i OTBOpPIB 2

2

77

KoMIutekT ragbMiBHUX 3a30DiB

13



BRXR300ERGO

78 |[loposioHOBa HaKJIaaKa ISt PYK 2
79 [CanpMiBHA HaKJIAOKa 1
80 [KomrurekTy OJ0KiB MOAYIIOK IS CHIIHHS 4
81 |KoHncomns 1
82 [3’emHyBanbHUii IpiT ABUTYHA L-800mMm 1
83 [3’emHyBaNBHUI IPIT KOHCOII L-600mMm 1
84 |Marnero L-200mMm 1
85 [3’emHyBaybHUI OPIT KUBICHHS L-750mMm 1
86  [byrox >XuBIEHHS 1
87 [IpyxwuHHHU OpiT L-2000mm 1
88 [3’emHyBanbHUII IPIT pyYKH MyIbCy 1 L-2X 100mMm 1
89 [3’emHyBaNBHUI OPIT PyYKH MYIBCY 2 L-650mMm 1
90 |Pyu4Hwmii mynbc 2
91 [3akpimieHHI MarHit 1
92 |PemiHb qBUTYHa 1
93 [YcranoBmoBansami C.K.S. TBHHT 3 TOBHOIO M8 x 30 2
pi360010
94  |'BUHT 3 OMIIHAPUIHOIO TOJIOBKOIO 3 M6 X 15 7
XPECTOBUM ILIITILIOM 3 HOBHOIO Pi3b00I0
95 |['BMHT 3 UMJIIHAPUYHOO T'OJIOBKOIO 3 M8 X 15 8
XPECTOBUM ILIIIIIIOM 3 IOBHOIO Pi3b00I0
96 |[lmocka maiiba 10 5
97 [Kontpomep 1

DyHKUIIl KHONOK:

START/STOP [TouaTn a60 3yNTUHUTH TPEHYBAHHS.
RESET [ToBepHITHCS A0 TOIIOBHOTO MEHIO ITiJT Yac MOTePEeTHHOT0 HAAIITYBaHHS 3HAYCHHS
TpeHYBaHHS a00 B PEXKUMI 3yITHHKH.
Y TpuMyiTe KHOTIKY IPOTATOM 2 CEKYH/I, KOMIT IOTEp MePE3aBaHTAKUTHCS Ta 32Ty CTUTHCS
3 HAJIAIITYBaHb KOPUCTYBAYa.
BI'OPY (+) 1. HanamtyBaHHS T0AaTKOBOTO PEKUMY TPEHYBaHHS 301JIbIIEHO.
2. Hanamryiite 30inblieHe 3HaYSHHS.
MODE/ENTER |V pexumi STOP HaTHCHITS ii, 100 MiATBEpAUTH HANAIITYBAHHS Ta BBIUTH B HBOTO.
BHMU3 (-) 1. HamamryBaHHS 101aTKOBOTO PEXXUMY TPEHYBAHHS 3MEHIIICHO.
2. Hanamryiite 3MeHIIeHe 3HAYCHHS.
RECOVERY [lepeBipTe cTaH BiTHOBJICHHS YaCTOTH CEPIIEBUX CKOPOUCHb.
BODY FAT [lepesipTe % xupy B oprasizmi ta IMT
®YHKUII JUCILJIEIO:
TIME JlianazoH BigoOpaxennst 0:00 ~ 99:99; Jlianazon nanamrysanus 0:00~99:00

DISTANCE |diamazon Bimoopaxkenns 0.0 ~ 99.99; Jliana3zon Hanamrysanss 0.0~99.90

CALORIES  |[diamason BigoOpakenns 0 ~ 9999 Cal.; dianazon nanamrysanns 0~9999 Cal.

PULSE Jliamazon BimoOpakenus P-30~230; Jliana3on HanamTyBanHsa 0-30~230

14



BRXR300ERGO

WATT JliammazoH BinoOpaxenns:0~999; Jliana3on HanamryBanHs 10 ~ 350

SPEED Jiamazon 0.0 ~ 99.9KM/H

RPM [liamazon 0 ~ 999

OIIEPAIIII:

BKJIIOUEHHS )KUBJIEHHSA

YBIMKHITB 0JI0K *KUBJICHHS, KOMII'IOTeP YBIMKHeThbCA Ta Bi1o0pa3uTs yci cermenT Ha PK-aucniel nporsarom 2
cexkyHa. Yepe3s 4 xBujuHM 0e3 o0epTaHHA neaajeii 200 BBeJleHHs MYJIbCY KOHCOJIb Nepeiiie B pexKuM
eHepro3oepesKeHHsl.

HaTtuckaHHs 6y1b-s1K0i KHOIIKH MO’Ke BUBECTH KOHCOJIb 3 PEKUMY CHY.

BUBIP PEXKUMY TPEHYBAHHS
Hartucuite BITOPY a6o BHU3, 06 Bu6paTu TpenyBannsi: Manual, Beginner, Advance, Sporty, Cardio, Watt.

Pe:xumv Manual

Hatucnits START y ronoBHoMy MeHI0, 100 MOYATH TPEHYBAHHS B PYYHOMY pPeKUMi.

1. Hatucuits BITOPY a6o BHU3, mo6 Budparn nporpamy TpeHyBaHHs, Budepite Manual i Hatucairs MODE,
oo yBilTH.

2. Hatucuits BIOPY a6o BHU3, mo6 nonepenuvo nasamrysatu TIME, DISTANCE, CALORIES, PULSE, i
HatucHitb MODE puis1 minTBepaxeHHst.

3. Hatuchith kHonku START/STOP, mo6 nouyatu TpenyBannsi. Harucuite BCTOPY a6o BHU3, m06
Bipery/10BaTH piBeHb HaBaHTAMKEHHS.

4. Hatuchits kHonku START/STOP, o6 npusynuautu TpeHyBanHs. HatucHits RESET, 1106 noBepHyTHCS
110 TOJIOBHOT'O MEHIO.

MANCHL

Pe:xxum Beginner

1. Hatucuite BTOPY ago BHU3, 1106 BubpaTu nporpamy TpeHyBaHHs, BHOESPiTh pexxuM «Beginner i HaTucHITH
MODE, m06 yBiiiTH.
2. Harucuite BITOPY ado BHHM3, 1106 nonepeauso Hanamrysaru TIME.

15



BRXR300ERGO

3. Hatuchite xkaHonky START/STOP, 11106 noyatu tperysants. Hatucuite BTOPY ago BHU3, 1106 BinperymtoBatu
PiBEHb HaBaHTAKEHHSI.

4. HatucHite kHonky START/STOP, mo6 npusynunuti tpenyBanns. Hatucuite RESET, 1106 noBepHyTHCS 10
TOJIOBHOTO MEHIO.

U

1. Hatucuite BTOPY a60o BHU3, 1106 Bubparu nmporpaMmy TpeHyBaHHsI, BUOepiTh pexxum Advance i HaTHCHiITh
MODE, 1006 yBgiiitu.

2. Harucuits BTOPY a6o BHU3, m06 nonepennso Hanamrysatu TIME.

3. Harucuits xkHonky START/STOP, 11106 mouatu tperysanus. Harucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 Bimperysosatu
piBeHb HaBaHTAXKEHHSI.

4. HatucHite kHoniky START/STOP, m106 npusynuuuti tpenyBanns. Hatucuite RESET, 1106 noBepuyTHCS 710
TOJIOBHOTO MEHIO.

Pexxum Sporty

1. HatucHite BTOPY a6o BHU3, 106 Bubpartu nporpamy TpeHyBaHH:, BUOEpiTh pexxuM Sporty i HatucHith MODE,
o0 yBIHTH.

2. Harucuits BTOPY a60 BHU3, mo6 nonepennso Hanamrysatu T IME.

3. HatucHite kHonky START/STOP, 11106 novatu tperyBants. Haruchite BTOPY a6o BHU3, 106 BinperysroBaTu
PiBCHD HAaBAaHTAXXCHHS.

4. HatucHite kHoiky START/STOP, m106 npusynuauti tpenysanns. Hatucuite RESET, 1106 noBepuyTHCS 710
TOJIOBHOTO MEHIO.

Pexxum Cardio

16



BRXR300ERGO

LHRIIO 55
1. HatucHite BTOPY a6o BHU3, m06 Bubpartu nporpamy tpenysanus, Bubepite H.R.C. i narucuite MODE, m06
YBIATH.
2. Hatucuite BITOPY a60 BHU3, 1106 Bubpati 55%.75%.90% a6o TAG (TARGET H.R.) (3a 3amoBuyBanusm: 100).
3. HarucHite BTOPY a6o BHU3, 1106 nonepenHbo HajamrTyBaTH 4ac TpenyBanss 1 IME.
4. HatucHite kHoniky START/STOP, 106 mowatu a6o 3ynuuutu TpenyBanss. Harucuite RESET, m106 moBepayTHCS
JI0 TOJIOBHOTO MEHIO.

Pe:xxnm Watt

1. HatucHite BTOPY a6o BHU3, m06 Bubpatu nporpamy Tpenysanus, BuOepitb WATT i narucuite MODE, mo6
YBIATH.

2. Harucuits BTOPY a60 BHHU3, 1106 nonepeaHbo HalamTyBaTH HTbOBY MOTYKHICTb. (32 3aMoBUyBaHHAM: 120)

3. Harucuite BTOPY a6o BHU3, m106 nonepeanso Hanamrysati TIME.

4. HatucHite kHoniky START/STOP, mo6 moyatu tpenysansst. Hatucuite BTOPY a60 BHU3, 11106 Binperymosaru
piBCHB BaT.

5. Harucuites xHonky START/STOP, m06 npmsynuauTi TpenyBansst. Harucuite RESET, m06 moBepHyTHCS /10
TOJIOBHOTO MEHIO.

17



BRXR300ERGO

WHTT GETTING

RECOVERY

1. [Ticys BUKOHAHHS BIPABU MPOTATOM JICSKOTO Yacy MPOJAOBKYHTE TPUMATHCS 3a PYYKU Ta HATUCHITH KHOTIKY
«RECOVERY». BinoOpaxeHHsl BCiX (yHKIIN 3yTUHATHCA, 32 BUHATKOM TOT0, 1110 « T IME» nouse Bijik Big 00:60
1o 00:00.

2. Ha expaHni BimoOpakaTUMEThCS CTaH BiTHOBIICHHS BaIlloro CEPIICBOT0 PUTMY 3a JoroMororo kHomok F1, F2.... no
F6. F1 - natikpammii, F6 - Hairipmmii. KoprctyBad Moske TPOIOBKYBATH TPEHYBATHCS, 00 MOKPAIIUTH CTaH
BiJTHOBJICHHSI CEPIIEBOTO PUTMY.

(Hatucuits kHonky RECOVERY wie pa3s, o6 moBepHYTHCS 10 FOJIOBHOIO AUCILIES. )

RECCVERY

BODY FAT/ HIIIIKIPHUAM )KUP

1. Y pe:kumi STOP naTtucHits kHonky BODY FAT, mo6 nouatn BUMipIOBaHHS KUPY B OPraHizmi.

2. ITorim BuOpannii kopucrysay (U1~U4) 6.1umae npotsirom 2 cekyHna. Ilicas nboro npucrynaiire 10
BUMIpIOBAHHS.

3. ITix yac BUMipIOBaHHsI KOPUCTYBaYi MOBUHHI TpUMaTH 00uABi pyku Ha pyuui. Ha PK-nucnJei nporsirom 8
CeKyYH]I Oy/e BigoOpamaTucs «--» «--» , JOKH KOMIT’'I0Tep He 3aBepPUIUTh BUMIpPIOBaHHSI.

4. Ha PK-gucnuei nporsarom 30 cexyHa BizoopaxkaTumerncs nopaauuii cumson BODY FAT, Bincotok BODY
FAT, IMT.

«E-1» - BUHMKA€, KOJIM BXiTHHIT CHTHAJI YACTOTH CEPIEBHX CKOPOYEeHb He BUSBJIEHO, 200 KOPUCTYBa4
HENMPABUJIbHO TPUMAE PYIKH.
"E-4" - puankae, koau FAT% nepeBunnye HaxamroBanmii giana3on (5,0% ~ 50%).

18



BRXR300ERGO

USB 3apsianmii npucTpiii
s xorcoms mae USB-opT TUTBKHY A7 3apsAAKH IDTaHIIeTa 800 MOOLTEHOTO MPHUCTPOIO.

JOJATOK iConsole+
VBimkHITh Bluetooth Ha mianmeTi, 3HaHIITh KOHCOJIBHUI PUCTPIH 1| HATHCHITH ITiIKITFOYCHHS.

YBIMKHITB 10JIaTOK iconsole+ Ha IUIAHIIETi Ta HATHCHITH MiIKIFOYEHHS], 11100 pO3MI0YaT TPEHYBaHHS 3 TLIAHIIETOM.
(maposb: 0000)

MMPUMITKA:

1. [Ticns migkIrOYeHHS KOHCOII 10 TutaHmeTa yepe3 Bluetooth koHCOTF BUMKHETBCS.

2. M cucremu i0S, Oynp acka, BUHAITE 3 goaaTka iconsole Ta BuMkHITE Bluetooth 3 iPad, micist 4oro kKoHCoIB
YBIMKHETHCS 3HOBY.

3. Ins wiei cuctemu notpideH 0ok xxuBieHHs 9B, 1,3A abo puiie.

Iporpamumuii npodiinb:
BEGINNER 1 BEGINNER2 BEGINNER3 BEGINNERA4
w i

19



ADVANCE1

JREHIEL,

SPORTY 1

BRXR300ERGO

ADVANCE 2 ADVANCE 3
- II ][]
uSlEtiif, e
HINEININm lIlIII.I‘IIILI
SPORTY 2 SPORTY 3
1P 1 1 1 = =
IIII II. III III II I = I =
NI INIINIEIEEn

ADVANCE 4

SPORTY 4

@ Garlando

GARLANDO SPA

Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - Italy

www.toorx.it - info@toorx.it

20



